



УКРАЇНА
ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.02. 2017

№ 103

Про утворення тимчасової комісії
з проведення рейдів, обстежень місць
ярмаркової торгівлі, агропродовольчих
ринків, стихійних ринків, розташованих
на території Дніпровського району
міста Києва

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», на виконання п.11 протоколу від 16.02.2017 № 2 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), п. 4.1 протоколу від 23.02.2017 № 64 наради з питання виконання протоколу від 15.02.2017 № 2 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), з метою забезпечення безпечності та окремих показників якості харчових продуктів:

1. Утворити тимчасову комісію з проведення рейдів, обстежень місць ярмаркової торгівлі, агропродовольчих ринків, стихійних ринків (далі – Тимчасова комісія) у складі:

начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник Тимчасової комісії,

представник Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА),

представники Головного управління Держпродспоживслужби в м.Києві,

представник Дніпровського управління поліції ГУ національної поліції у м.Києві (за згодою),

представник комунального підприємства «Київська спадщина» (за згодою).

2. За результатами роботи Тимчасової комісії до 01.04.2017 провести нараду з напрацювання конкретних пропозицій щодо покращення ситуації.

3. Забезпечити розміщення цього розпорядження на офіційному веб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Згідно з розподілом обов'язків.

Голов



П. Онофрійчук